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８ 性の多様性について 

（１）人権に関する言葉と意味の認知度 

問 28 

 

次の言葉と意味について知っていますか。 

 

 

 

⚫ 「言葉も意味も知っている」とする割合は、ゲイ（87.3％）とレズビアン（86.5％）が高

く、以下、カミングアウト（70.7％）、トランスジェンダー（67.4％）が続いている。  

⚫ 「言葉は知っているが、意味は知らない」は、セクシュアル・マイノリティ（23.1％）、LGBTQ

（18.4％）が高い。  

⚫ 一方、「知らない」とする割合は、SOGI（82.8％）とアライ（82.4％）が高くなっている。 
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① セクシュアル・マイノリティ 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」が 53.4％、「言葉は知っているが、意味は知らない」が 23.1％、

「知らない」が 18.7％である。 

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」と「言葉は知っているが、意味は知らない」の割合は、女性と男

性でほぼ同じで、「知らない」とする割合は、男性の方が高くなっている。  

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、30代（66.7％）が最も高く、70代以上（40.3％）が最も低く

なっている。また、「言葉は知っているが、意味は知らない」の割合は、どの年代も 1割から 2割

程度にあり、「知らない」は、70代以上（27.8％）が最も高い。 
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② LGBTQ 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」（57.2％）が最も高く、「知らない」が 19.0％、「言葉は知っている

が、意味は知らない」が 18.4％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」、「言葉は知っているが、意味は知らない」、「知らない」のいずれ

の割合も、女性と男性の割合がほとんど同じである。 

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、20代（79.5％）をトップに、以下、30代（77.3％）、10代（75.0％）

と若い年代では 7割以上となっている。一方、「言葉は知っているが、意味は知らない」は、60代

（24.5％）、50代（23.3％）で高く、「知らない」は、70代以上（30.6％）で特に高くなっている。 
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③ レズビアン 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」（86.5％）が 9 割近くと高い。また、「言葉は知っているが、意味

は知らない」は 7.2％、「知らない」は 2.3％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」、「言葉は知っているが、意味は知らない」のどちらも女性と男性

でほぼ同じ割合である  

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、10代（75.0％）と 70代以上（75.9％）以外、どの年代も 8割

以上と高く、その中でも、30代（98.7％）と 20代（95.5％）は高い割合にある。 

一方、「言葉は知っているが、意味は知らない」は、10代（12.5％）や 70代以上（10.6％）、60

代（10.1％）で高くなっている。 
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④ ゲイ 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」が 87.3％と高く、「言葉は知っているが、意味は知らない」が 6.5％、

「知らない」が 2.3％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」は、男女とも高い割合であり、女性（90.1％）が男性（84.5％）を

上回る。一方、「言葉は知っているが、意味は知らない」は、男性（8.9％）が女性（4.8％）を上

回る。  

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、10代（75.0％）と 70代以上（78.2％）以外のどの年代も 8割

以上で、「言葉は知っているが、意味は知らない」及び「知らない」は、10代が高い。 
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⑤ バイセクシャル 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」が 62.3％、「知らない」が 17.3％、「言葉は知っているが、意味は

知らない」が 15.4％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」は、女性（63.4％）が男性（61.5％）を上回り、「言葉は知ってい

るが、意味は知らない」は、男性（17.1％）が女性（14.3％）を上回る。 一方、「知らない」は、

女性（17.7％）と男性（17.1％）の割合がほぼ同じである。 

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、30代（89.3％）がトップであり、70代以上（35.2％）が最も

低い。一方、「言葉は知っているが、意味は知らない」は、10代（25.0％）が最も高く、「知らな

い」は、70代以上（36.6％）と 60代（19.4％）が高くなっている。 
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⑥ トランスジェンダー 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」が 67.4％、「言葉は知っているが、意味は知らない」が 15.1％、

「知らない」が 12.8％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」は、女性（69.5％）が男性（65.1％）を上回る。一方、「言葉は知

っているが、意味は知らない」と「知らない」は、男性が女性を上回る。  

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」は、30 代（89.3％）をトップに 10 代（87.5％）、20 代（81.8％）

など、若い年代での割合が高い。一方、「言葉は知っているが、意味は知らない」は、30代（8.0％）

以外の全ての年代で 1割から 2割弱を占め、「知らない」は、70代以上（28.2％）が最も高くなっ

ている。 
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⑦ カミングアウト 

 

◇全体  

「言葉も意味も知っている」（70.7％）が最も高く、「知らない」が 13.1％、「言葉は知っている

が、意味は知らない」が 11.6％である。  

  

◇性別  

「言葉も意味も知っている」は、女性（77.0％）が男性（63.2％）を 13.8ポイント上回り、「言

葉は知っているが、意味は知らない」と「知らない」は、それぞれ 7.0ポイント、5.5ポイント男

性が女性を上回っている。  

  

◇年代別  

「言葉も意味も知っている」の割合は、40 代（89.3％）をトップに、30 代（88.0％）、50 代

（87.9％）、20代（81.8％）、の順で続き、70代以上（43.8％）が最も低い。 

 一方、「知らない」は、70代以上（27.6％）が最も高くなっている。 
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⑧ アウティング 

 

◇全体  

「知らない」が 64.8％と高く、「言葉も意味も知っている」が 17.6％、「言葉は知っているが、

意味は知らない」が 13.1％である。  

  

◇性別  

「知らない」は、女性（66.6％）が男性（63.2％）をわずかに上回り、「言葉は知っているが、

意味は知らない」は男性（14.8％）が女性（11.6％）をわずかに上回る。一方、「言葉も意味も知

っている」の割合は、女性と男性でほぼ同じである。  

  

◇年代別  

「知らない」は、どの年代も 5割から 7割の割合にある。また、「言葉は知っているが、意味は

知らない」は、60代（18.0％）が高く、「言葉も意味も知っている」は、30代（30.7％）が最も高

い。 
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⑨ SOGI 

 

◇全体 

「知らない」が 82.8％と高く、「言葉は知っているが、意味は知らない」が 6.5％、「言葉も意

味も知っている」が 6.2％である。  

  

◇性別 

「知らない」の割合は、女性（85.7％）が男性（79.9％）を 5.8ポイント上回る。一方、「言葉

は知っているが、意味は知らない」では 2.6ポイント、「言葉も意味も知っている」では 2.3ポイ

ント、それぞれ男性が女性を上回っている。 

  

◇年代別  

「知らない」は、40代（93.4％）をトップに、10代を除く全ての年代で 7割以上と高い。また、

「言葉は知っているが、意味は知らない」は、どの年代も 1割未満であり、「言葉も意味も知って

いる」は、10代（37.5％）以外、どの年代も 1割未満と低い。 
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⑩ アライ 

 

◇全体 

 「知らない」が 82.4％と高く、「言葉も意味も知っている」が 6.6％、「言葉は知っているが、

意味は知らない」が 6.3％である。 

 

◇性別 

 「知らない」の割合は、女性（84.7％）が男性（80.3％）を 4.4ポイント上回る。一方、「言葉

は知っているが、意味は知らない」と「言葉も意味も知っている」では、それぞれ男性が女性を

上回っている。 

 

◇年代別 

 「知らない」は、40代（92.6％）をトップに、全ての年代で 7割以上と高い。また、「言葉は知

っているが、意味は知らない」と「言葉も意味も知っている」は、10代（どちらも 12.5％）が高

い。 
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（２）男性、女性に関しての考え方や気持ち 

問 29 

 

次のことについて、あなたの考えやお気持ちにもっとも近いものはどれですか。 

 

 

◇全体 

 

⚫ “そう思う派”は、「同性を好きになることも性の多様性として認めるべきである」（69.5％）、

「女性には男性のような服装をする自由がある」（65.3％）の割合が高い。  

⚫ “そう思わない派”は、「男性のような女性には違和感がある」（65.0％）、「女性のような

男性には、違和感がある」（60.2％）の割合が高い。  

⚫ “そう思う派”と“そう思わない派”に分かれているのが、「男性が男性に恋愛感情を抱く

のは違和感がある」である。 

 

※   “そう思う派”は、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の割合の合計。  

“そう思わない派”は、「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の割合の合計。（以下、同じ） 
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① 男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるべきだ 

 

 

 

◇全体  

 “そう思わない派”（55.8％）が“そう思う派”（40.8％）を 15.0ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、男性（54.6％）が女性（31.0％）を 23.6ポイント上回り、“そう思わない

派”は、女性（65.8％）が男性（42.1％）を 23.7ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、70代以上（57.8％）が最も高く、30代（25.3％）が最も低い。 

反対に、“そう思わない派”は、30代（73.4％）が高く、70代以上（35.2％）が最も低い。  
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② 女性のような男性には、違和感がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思わない派”（60.2％）が“そう思う派”（36.7％）を 23.5ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、男性（46.4％）が女性（29.0％）を 17.4ポイント上回り、“そう思わない

派”は、女性（68.5％）が男性（49.7％）を 18.8ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、70代以上（59.3％）で高く、10代（11.1％）が最も低い。一方、“そう思わ

ない派”は、10代（88.9％）をはじめ、20代（79.5％）、30代（84.0％）など若い年代での割合

が高く、70代以上（33.3％）が最も低い。 
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③ 男性のような女性には、違和感がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思わない派”（65.0％）が“そう思う派”（23.4％）を 41.6ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、男性（42.5％）が女性（23.5％）を 19.0ポイント上回り、“そう思わない

派”は、女性（69.0％）が男性（53.6％）を 15.4ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、70 代以上（50.5％）が高く、10 代（12.5％）が最も低い。“そう思わない

派”は、10代（87.5％）をトップに、20代（81.8％）、30代（85.3％）の若い年代で高くなって

いる。また、40代から 60代の各年代でも約 7割と高く、70代以上（42.1％）が最も低い。 
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④ 男性が男性に恋愛感情を抱くのは違和感がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思わない派”（53.3％）が“そう思う派”（43.4％）を 9.9ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、男性（57.9％）が女性（33.0％）を 24.9ポイント上回り、“そう思わない

派”は、女性（63.9％）が男性（38.9％）を 25.0ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、70代以上（63.9％）が高く、“そう思わない派”は、20代（86.4％）をは

じめ、10代（75.0％）、30代（81.4％）が高く、70代以上（28.3％）が最も低い。 
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⑤ 女性が女性に恋愛感情を抱くのは違和感がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思わない派”（56.0％）が“そう思う派”（40.3％）を 15.7ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、男性（52.0％）が女性（32.0％）を 20.0ポイント上回り、“そう思わない

派”は、女性（64.6％）が男性（44.1％）を 20.5ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、70代以上（61.6％）が高く、20代（9.1％）が最も低い。  

“そう思わない派”は、20代（90.9％）をはじめ、10代（87.5％）、30代（81.4％）、40代（66.9％）、

60代（60.0％）の各年代で 6割以上と高く、70代以上（30.1％）が最も低い。 
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⑥ 男性には女性のような服装をする自由がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思う派”（60.8％）が“そう思わない派”（35.3％）を 25.5ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、女性（68.2％）が男性（50.7％）を 17.5ポイント上回り、“そう思わない

派”は、男性（44.7％）が女性（28.3％）を 16.4ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、30代（77.3％）、20代（70.4％）、40代（70.3％）が高く、10代（37.5％）

が最も低い。一方、“そう思わない派”は、10代（62.5％）をトップに、70代以上（49.0％）が高

く、30代（21.3％）が最も低い。 
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⑦ 女性には男性のような服装をする自由がある 

 

 

 

◇全体  

“そう思う派”（65.3％）が“そう思わない派”（31.0％）を 34.3ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、女性（71.5％）が男性（56.9％）を 14.6ポイント上回り、“そう思わない

派”は、男性（38.8％）が女性（25.5％）を 13.3ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、30代（81.4％）をはじめ、40代（76.8％）、20代（75.0％）、50代（71.5％）

の割合が高く、10 代（37.5％）が最も低い。また、“そう思わない派”は、10 代（62.5％）、70

代以上（44.9％）が高く、30代（17.4％）が最も低い。 
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⑧ 同性を好きになることも性の多様性として認めるべきである 

 

 

 

◇全体  

“そう思う派”（69.5％）が“そう思わない派”（26.8％）を 42.7ポイントと上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、女性（76.5％）が男性（59.5％）を 17.0ポイント上回り、“そう思わない

派”は、男性（36.5％）が女性（20.1％）を 16.4ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、20代（81.8％）、30代（80.0％）をはじめ、70代（48.1％）を除く全ての

年代で 7 割以上となっている。“そう思わない派”は、70 代以上（43.5％）が最も高く、30 代

（17.4％）が最も低い。 
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⑨ 同性との結婚も認められるべきだ 

 

 

 

◇全体  

“そう思う派”（58.8％）が“そう思わない派”（37.3％）を 21.5ポイント上回る。  

  

◇性別  

“そう思う派”は、女性（66.1％）が男性（48.7％）を 17.4ポイント上回り、“そう思わない

派”は、男性（47.1％）が女性（30.5％）を 16.6ポイント上回る。  

  

◇年代別  

“そう思う派”は、20代（79.5％）をはじめ、30代（74.6％）、40代（72.7％）の割合が高く、

70代以上（34.2％）が最も低い。“そう思わない派”は、70代以上（56.5％）の割合が高く、20

代（20.4％）が最も低い。 
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（３）性的少数者が感じていると思われる問題 

問 30 

 

次の選択肢の中で性的少数者が感じている問題と思われるものはどれですか。（複数回

答） 

 

◇全体 

 

⚫ 「自らが自認する性とは異なる性のふるまいを強要されること（言葉遣い、服装、トイレ

など）」（41.7％）が最も高い。  

⚫ 次いで、「学校や職場でいじめや嫌がらせにあう可能性があること」（36.3％）、「就職・職

場での不利な扱いを受けること」（35.6％）が 3割以上で続いている。 
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◇性別 

「医療や福祉で法律上の家族と同等の扱いが受けられないこと」、「婚姻など国の法整備が不十

分であること」では、女性の割合が男性をそれぞれ 11.9ポイント、6.9ポイント上回る。「就職・

職場で不利な扱いを受けること」、「じろじろ見られたり、避けられたりすること」では、男性の

割合が女性をそれぞれ 9.3ポイント、7.4ポイント上回る。 
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◇年代別 

「自らが自認する性とは異なる性のふるまいを強要されること（言葉遣い、服装、トイレなど）」

は、20代（54.5％）をトップに、30代から 50代で 4割を超える。また、「学校や職場でいじめや

嫌がらせにあう可能性があること」は、50 代（45.7％）をはじめ、40 代（40.5％）で高く、「就

職・職場での不利な扱いを受けること」では、50代（40.5％）、60代（40.3％）、70代以上（38.0％）

の中高年で高くなっている。 
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（４）性的少数者の方々への支援 

問 31 

 

あなたは、LGBTQ などの性的少数者の方々への支援のために、どのような取り組みが

必要だと思いますか。（複数回答） 

 

 

◇全体  

 

⚫ 「子どもに対する教育（幼少期からの教育）」（39.9％）が最も高い。 

⚫ 次いで、「市民に理解を広げるための啓発」（34.8％）、「社会制度（法律・条例）の整備」

（34.3％）、「トイレ・更衣室等の社会環境整備」（33.3％）が 3割台で続いている。 
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◇性別  

「子どもに対する教育（幼少期からの教育）」では、女性（43.6％）が男性（35.5％）を 8.1ポ

イント上回る。 

一方、「市民に理解を広げるための啓発」では、男性（42.4％）が女性（29.5％）を 12.9 ポイ

ント上回る。 
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◇年代別  

「子どもに対する教育（幼少期からの教育）」では、40代（54.5％）をトップに、10代（50.0％）、

20代（45.5％）で高い割合となっている。 

「市民に理解を広げるための啓発」では、70 代以上（40.7％）をトップに、50 代（37.9％）、

10代（37.5％）、40代（36.4％）、60代（33.8％）が 3割台で続いている。  

また、「社会制度（法律・条例）の整備」は、10代（12.5％）を除く全ての年代で約 3割から 4

割となっている。 

 

 


